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Inscriptions à l’action 2xNoël 2021

Mesdames, Messieurs,
Chères familles,

Depuis plusieurs années, la Croix-Rouge jurassienne organise l’action 2xNoël.

Cette action est créée pour venir en aide aux habitants du canton du Jura qui rencontrent des problèmes tels que, période de chômage, service social, endettement, retraite insuffisante ou d’autres choses qui peuvent noircir le quotidien de leur vie. De plus, la période difficile que nous vivons actuellement liée à l’épidémie due au Coronavirus rend cette action d’autant plus importante.

A partir du mois de février, notre association, accompagnée de plusieurs bénévoles trient la marchandise reçue depuis la CRS à Berne puis, la redistribue aux familles inscrites sur une liste de bénéficiaires. En raison des conditions sanitaires, il est possible que la livraison des colis s’étende au-delà du mois de mars comme habituellement.

Il est bon de rappeler que toute personne peut envoyer un colis gratuitement à la CRS à Berne du 24 décembre au 9 janvier en passant par un office de poste qui gère ensuite la prise en charge (alimentation non périssable et produits cosmétiques).

Nous rappelons que les inscriptions se font sur un rapport de confiance et que cette action est là pour aider les personnes vulnérables.

Vous connaissez une période difficile et vous souhaitez bénéficier de cette action? Veuillez nous contacter pour vous inscrire auprès de notre secrétariat au 032/465 84 01 ou encore par mail k.bohin@croix-rouge-jura.ch et ce jusqu’au 30 janvier 2021. 

[bookmark: _GoBack]Conformément à la loi sur la protection des données, nous vous informons que toutes les coordonnées remises lors des inscriptions, seront détruites à l’issue de cette action.


Chaleureuses salutations.
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